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2. Na ypdyeic ag mo amhd popoh Ta kAdopara.
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7. Evac 8huoc Exave pia Epeuva, via va digpeuviosl Kara mhoo o SnudTec
emBupolv Ty melolpopnon  TNg  KevtpikAg  whateiag. Tho  kaTw
Tapoumalovial Ta amoteAfoudta Tng Epeuvag, Omwg dnuomedTnRav oc
Jidpopeg ToMIKES EpnpEpidic.
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Na ouykpiveic Ta mo mdvw dnuometpara. Tloia Snpoaeupata Tapouaial ouv
Ta idia amoTeAéopara; Na emelnyrioeie.
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1. (@) Na ypéyeic To kAdopa mou mapoucidlel n okiaopéwn emigdveia, 6w oTo
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(B) Na oxicoeig k&t empaveia, 6we ovo tapadelyua.
Tlapadeivpa:
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2. Na oupAnpwetic, dnwe ato mapadeiyya.

Tapadeypa:
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Ta—g— Tou 12

To % Tou 12 givay

Ta 2 Tou 12 civa
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TG%TOU 18

To % Tou 18 givan
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Ta% Tou 15
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To —;— Tou 15 elva
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Ta‘Tou20

To % Tou 20 giva

Ta-2 tou18¢iva 2X3=6 Ta-3-10u 20 givas 3X5=15
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Ta % Tou 25 Ta % TOU 24
To % ToU 25 iva 5 : To % TOU 24 eiva .3_ :

Ta —%— Tou 25 civar 3X5=15% Ta —g— Tou 24 eivar SX3=1%5
\, v
r~ , \

Ta : T0U 36 Ta 1% Tou 30

To ;— Tou 36 givan To '—10 Tou 30 eiva

Ta % Tou 36 eival 4X4= 1? Ta % Tou 30 eival 7X3=2?
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3. Na aupmhnpiiaeic.

To % Tou 24 civa . 3 ; T::-% Tou3Seivm 7 .
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4. Na ypdyeic 1o whiopa mou avamapiord wdBe ypdupa omig Mo KATW

apIBunTIkEC ypapukc.
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5. (a)Na ypdyeic 1o kAdoya mou mapouaidlel To oKlaopévo pépoc kdBe

EMYPAveiac.
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(B) Na avrigroixioeig va kAdopara mou eivar petatl Toug 100d0vapa.
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6. Na oupmAnpwosig, wote Ta kAdopara o¢ kdOe Jidypapua va eival 10080vaya
HE TO KAQOPa OTC KEVTPIKG TAGICIO.
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7. Na ovumAnpwoeic.
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